
 １ 

起業を希望している 12 48.0%
既に起業した（３年未満） 8 32.0%
既に起業した（３年以上） 4 16.0%
その他 1 4.0%
母数 25 100.0%

製造・加工 2 8.0%
研究開発 0 0.0%
営業・小売販売 2 8.0%
広告・宣伝 1 4.0%
ＩＴ関連など情報サービス 3 12.0%
法律や経営の専門サービス 2 8.0%
宿泊 1 4.0%
飲食サービス 2 8.0%
個人向けのサービス 8 32.0%
その他 4 16.0%
母数 25 100.0%

専業 15 60.0%
兼業でその事業が主事業 7 28.0%
兼業でその事業は副業 3 12.0%
母数 25 100.0%

 

 

問１ あなたのお立場は次のどれにあたりますか。（１つ選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 事業の業種は次のどれにあたりますか。（主な業種１つ選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ その事業は専業ですか。（１つ選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 起業を希望している 

２ 既に起業した（３年未満） 

３ 既に起業した（３年以上） 

４ その他（具体的に                             ） 

１ 製造・加工 

２ 研究開発 

３ 営業・小売販売 

４ 広告・宣伝 

５ ＩＴ関連など情報サービス 

６ 法律や経営の専門サービス 

７ 宿泊 

８ 飲食サービス 

９ 個人向けのサービス 

10 その他（具体的に                             ） 

 

１ 専業 

２ 兼業でその事業が主事業 

３ 兼業でその事業は副業 

生駒市商工観光ビジョン 起業家・起業希望者意識調査 

資料1-3 



 ２ 

もともと起業志向を持っていた 12 48.0%
自分の裁量で仕事をしたかった 16 64.0%
成長が期待できる事業が見つかった 5 20.0%
技術や経験、人脈を生かせる 11 44.0%
収入を増やせる 8 32.0%
会社等をリタイアした後の仕事づくり 8 32.0%
地元に帰る（住み続ける）ため 1 4.0%
会社からの要請（分社化、独立） 1 4.0%
その他 6 24.0%
母数 25 100.0%

資金の確保 10 40.0%
人材の確保 6 24.0%
相談相手 9 36.0%
事業スペースの確保 4 16.0%
各種申請・手続きや書類作成 10 40.0%
設備、機器の確保 5 20.0%
取引先（顧客）の確保 13 52.0%
経営全般に必要な知識・情報の取得 12 48.0%
マーケットにおける業界情報の収集 6 24.0%
広報・宣伝 13 52.0%
その他 2 8.0%
母数 25 100.0%

問４ 起業の動機（きっかけ）は何ですか。（あてはまるもの全て選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 起業に際して苦労したことは何ですか。（あてはまるもの全て選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ もともと起業志向を持っていた 

２ 自分の裁量で仕事をしたかった 

３ 成長が期待できる事業が見つかった 

４ 技術や経験、人脈を生かせる 

５ 収入を増やせる 

６ 会社等をリタイアした後の仕事づくり 

７ 地元に帰る（住み続ける）ため 

８ 会社からの要請（分社化、独立） 

９ その他（具体的に                         ） 

１ 資金の確保 

２ 人材の確保 

３ 相談相手 

４ 事業スペースの確保 

５ 各種申請・手続きや書類作成 

６ 設備、機器の確保 

７ 取引先（顧客）の確保 

８ 経営全般に必要な知識・情報の取得 

９ マーケットにおける業界情報の収集 

10 広報・宣伝 

11 その他（具体的に                         ） 



 ３ 

民間金融機関 0 －
起業相談や法律などの専門家 2 8.0%
大学や大学の関連機関 0 －
生駒市 0 －
国や国の産業支援機関 0 －
奈良県や奈良県の産業支援機関 4 16.0%
商工会議所 4 16.0%
起業支援のＮＰＯなど市民団体 1 4.0%
以前に在籍していた企業や取引先 5 20.0%
起業支援している個人や先輩起業家 13 52.0%
友人・知人・親類 11 44.0%
その他 2 8.0%
特に誰にも相談していない 1 4.0%
無回答 1 4.0%
母数 25 100.0%

利用した 4 16.0%
利用していない 17 68.0%
無回答 4 16.0%
母数 25 100.0%

問６ 起業に際して、どんな人・機関に相談やアドバイスを受けましたか。特に重要な支援を受けたと考え

る相手を選んでください。（３つまで選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 起業に際して、民間、公共などの起業支援の制度や仕組みを利用しましたか。また、利用した場合、

その機関（会社、組織）と支援の内容をお書きください。（右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

具体的な機関／奈良県よろず支援拠点、大阪中小企業診断協会、日本政策金融金庫 

 

 

 

 

 

 

１ 民間金融機関 

２ 起業相談や法律などの専門家 

３ 大学や大学の関連機関 

４ 生駒市 

５ 国や国の産業支援機関 

６ 奈良県や奈良県の産業支援機関 

７ 商工会議所 

８ 起業支援のＮＰＯなど市民団体 

９ 以前に在籍していた企業や取引先 

10 起業支援している個人や先輩起業家 

11 友人・知人・親類 

12 その他（具体的に                              ） 

13 特に誰にも相談していない 

１ 利用した 

２ 利用していない 

（具体的な機関名                    ） 



 ４ 

民間金融機関 0 －
起業相談や法律などの専門家 8 32.0%
大学や大学の関連機関 2 8.0%
国、生駒市 7 28.0%
商工会議所などの経済団体 8 32.0%
国や県の産業支援機関 4 16.0%
同じ業種の企業 6 24.0%
異業種の企業 6 24.0%
以前に在籍していた企業や取引先 1 4.0%
起業支援している個人や先輩起業家 17 68.0%
友人・知人・親類 5 20.0%
その他 0 －
無回答 11 44.0%
母数 25 100.0%

経営支援（相談、研修、情報提供等） 4 100.0%
資金面の支援（融資、助成、信用保証、出資等） 1 25.0%
技術面の支援（研究開発、調査等） 0 0.0%
マーケティング支援（事前の市場調査、ニーズ調査等） 1 25.0%
マッチング支援（取引先・出資者との出会い等） 1 25.0%
起業スペース支援（起業スペースの紹介、貸し出し等） 0 0.0%
その他 0 0.0%
母数 4 100.0%

（支援内容 利用したもの全て選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 起業後、事業の運営や新しい取組を進めていく上で、どのような相手との交流やネットワークに期待

しますか。（３つまで選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 経営支援（相談、研修、情報提供等） 

２ 資金面の支援（融資、助成、信用保証、出資等） 

３ 技術面の支援（研究開発、調査等） 

４ マーケティング支援（事前の市場調査、ニーズ調査等） 

５ マッチング支援（取引先・出資者との出会い等） 

６ 起業スペース支援（起業スペースの紹介、貸し出し等） 

７ その他（                             ） 

１ 民間金融機関 

２ 起業相談や法律などの専門家 

３ 大学や大学の関連機関 

４ 国、生駒市 

５ 商工会議所などの経済団体 

６ 国や県の産業支援機関 

７ 同じ業種の企業 

８ 異業種の企業 

９ 以前に在籍していた企業や取引先 

10 起業支援している個人や先輩起業家 

11 友人・知人・親類 

12 その他（具体的に                              ） 



 ５ 

資金の確保 8 32.0%
人材の確保 14 56.0%
経営・財務・法律等の相談先の確保 6 24.0%
事業スペースの確保 5 20.0%
新しい設備や機器導入 1 4.0%
技術向上の機会や場 10 40.0%
取引先（顧客）の拡充 15 60.0%
支援制度などの情報 7 28.0%
業界や新たなマーケットにおける情報の収集 11 44.0%
広報・宣伝の強化 13 52.0%
その他 1 4.0%
総計 25 100.0%

都市の中心部への立地環境 3 12.0%
豊かな自然との近接 3 12.0%
適当な家賃・価格 17 68.0%
適切な事業スペース（広さ） 10 40.0%
駐車場の確保 9 36.0%
交通利便性 13 52.0%
情報基盤 2 8.0%
他の起業家や事業者との近接 4 16.0%
大学や研究機関、支援機関との近接 0 －
入居条件が合えば特にこだわりはない 0 －
その他 0 －
無回答 1 4.0%
総計 25 100.0%

問９ 将来の規模拡大や事業の継続にあたって必要なものは何だと思いますか。 

（あてはまるもの全て選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10 事業スペースの確保について、特に重視するのはどんな点ですか。（３つまで選択 右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 資金の確保 

２ 人材の確保 

３ 経営・財務・法律等の相談先の確保 

４ 事業スペースの確保 

５ 新しい設備や機器導入 

６ 技術向上の機会や場 

７ 取引先（顧客）の拡充 

８ 支援制度などの情報 

９ 業界や新たなマーケットにおける情報の収集 

10 広報・宣伝の強化 

11 その他（具体的に                         ） 

１ 都市の中心部への立地環境 

２ 豊かな自然との近接 

３ 適当な家賃・価格 

４ 適切な事業スペース（広さ） 

５ 駐車場の確保 

６ 交通利便性 

７ 情報基盤 

８ 他の起業家や事業者との近接 

９ 大学や研究機関、支援機関との近接 

10 入居条件が合えば特にこだわりはない 

11 その他（具体的に                              ） 



 ６ 

ぜひ利用したい 5 20.0%
前向きに検討したい 7 28.0%
詳しく説明を聞きたい 1 4.0%
利用する予定はない 6 24.0%
わからない 5 20.0%
無回答 1 4.0%
母数 25 100.0%

ぜひ利用したい 8 32.0%
前向きに検討したい 10 40.0%
詳しく説明を聞きたい 3 12.0%
利用する予定はない 0 －
わからない 3 12.0%
無回答 1 4.0%
母数 25 100.0%

ぜひ利用したい 7 28.0%
前向きに検討したい 7 28.0%
詳しく説明を聞きたい 4 16.0%
利用する予定はない 2 8.0%
わからない 5 20.0%
無回答 0 0.0%
母数 25 100.0%

問11 生駒市では、平成２９年３月、テレワークやインキュベーション、コワーキングの機能を持った施設

を生駒駅前に開設予定です。施設の具体的なサービスとしては、有料でのスペース提供や、セミナーの

開催などを予定していますが、この施設について利用したいと考えますか。（①～③の各項目について、

それぞれ１～５のあてはまる番号を選んで○をつけてください） 

 ぜ
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た
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討
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利
用
す
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予
定
は
な
い 

わ
か
ら
な
い 

①テレワーク １ ２ ３ ４ ５ 

②インキュベーション １ ２ ３ ４ ５ 

③コワーキング １ ２ ３ ４ ５ 

※テレワーク：企業や本社が遠隔地にある場合などに遠隔で仕事をする形態 

 インキュベーション：起業をするために活動している方を支援すること 

 コワーキング：フリーランスや個人で仕事をされる方が空間を共有しながら仕事をする形態 

※開設予定場所／生駒駅前 アコールいこま もやい館３・４階（生駒市谷田町1615） 

 

①テレワーク 

 

 

 

 

 

 

 

 

②インキュベーション 

 

 

 

 

 

 

 

 

③コワーキング 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ７ 

女性 17 68.0%
男性 8 32.0%
母数 25 100.0%

10・20歳代 1 4.0%
30歳代 3 12.0%
40歳代 9 36.0%
50歳代 7 28.0%
60歳代 5 20.0%
母数 25 100.0%

最後に、プロフィールをお尋ねします。 

 

問12 あなたの性別（右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

問13 あなたの年齢（右欄記入） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 事業所の所在地（町名）、または起業しようと考えている場所 

 

 

 

※起業希望の場合、具体的な住所でなくても、「起業するならこんな場所」（人通りの多い駅前、落ち着いた郊

外地、幹線道路沿道、大型店のテナント、など）という希望をお書きください。 

 

※集計中 

 

■ 生駒市で起業が活発になるため、期待すること、ご提案があればお書きください。 

 

 

 

 

 

※集計中 

１ 女性     ２ 男性 

１．10・20歳代      ３．40歳代        ５．60歳代 

２．30歳代        ４．50歳代        ６．70歳以上 

生駒市 


